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HoO VA 180 Tl ST L o
SO DA AAN: ...

Ciu 1: Pao ham ctia ham s6 y=10" 1a
A. y'=x10" B. y'=x10"". C. y'=10"1n10. D. y'=10"

3 3
Cau 2: Néu [ f(x)dx=4 thi [[2f(x)-3]dr bang
1 1

A.S. B. 2. C. 1. D. 2.
Cau 3: SO phtc lién hgp cia z=1-2i la
A. 1420 B. —1+2i. C.1-2i D. -1-2i.

Céu 4: Cho hinh hop chir nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB=a, AD=2a, AA'=3a. Thétich V cua khdi
hop chit nhat ABCD.A'B'C'D" 1a
AV =2a. B.V=ad. C.V=6a. D. V =3a’.

Céu 5: Ham s6 nao dudi day c6 do thi nhu duong cong trong hinh sau?
y i

A
O\]q

A. y=2x"—6x" +3x+1. B. y=-2x"+6x" —3x+1.

C.y=%x4—2x2+l. D.y=—%x4+2x2+1.

Cau 6: Cho (H ) 1a hinh phang gii han boi d6 thi ham s y=x>—x—2 va truc hoanh. Quay hinh
phing (H ) quanh truc hoanh ta dugc mot khdi tron xoay co thé tich bang

A3z B3 c.2. p. 2Z.
10 10 2 2
Cau 7: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(3; L 2). Diém ddi ximg vdi 4 qua O co toa do la
A. (3 2;1). B. (2, 1; 3). C. (-3 -1-2). D. (-2, -1, -3).

Ciau 8: Cho khéi chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh 2, S4 vudng goc voi day va SA4 =3
(tham khao hinh v&). Thé tich khdi chop da cho bang

D. 12.
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Cau 9: Cho hinh n6n ¢6 duong kinh day d =8 cm va d¢ dai duong sinh / =5 m. Dién tich xung quanh
cua hinh nén da cho bang

A. 20007 cm®. B. 40007 cm’. C. 407 cm’, D. 207 cm®.
X . 1 .
Cau 10: Tiém can dung cua do thi ham s0 y = S la duong thang cé phuong trinh
A x=2. B. y=2. C. x=3. D. y=3.
Céu 11: Cho ham s6 bac ba y = f(x) c¢6 d6 thi 1a duong cong nhu hinh bén.
y A
<12
5 N
1 O E T
Y RS

Phuong trinh [ f (x)]2 +f (x) —2=0 co6 bao nhiéu nghiém thuc?

A. 2. B. 3. C.5. D. 4.
Cau 12: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB=a, A'A= a\/g (tham khao hinh vé).
DI

D
Goc giita A'B va mit phang (ABCD) bang
A. 60°. B. 30°. C. 45°. D. 90°.
Céu 13: V6i a 1a s6 thuc duong tuy ¥, log(4a)+log3 bing
A. logl2a’. B. log7a. C. log(4a+3). D. logl2a.
2 -1
Cau 14: Néu [ f(x)dr=—3 thi [ f(x)dx bing
-1 2
A. 3. B. -1. C. 3. D. 2.
Cau 15: Cho ham sb f (x) = e" +sin x. Khing dinh nao duéi day dung?
A. jf(x)dxzxe“—cosx+C. B. jf(x)dxze"—cosx+C.
C. jf(x)dxzxe“+cosx+C. D. If(x)dxze”+cosx+C.
Céu 16: Cho a 1a sb thuc duong va P = i‘/a_3 . Khing dinh nao sau day dung?
3 1 4 1
A. P=a*. B. P=a*. C. P=a’. D. P=d3.
" n . . 2 x-1 y=-2 z+1 .. , .
Cau 17: Trong khong gian Oxyz, duong thang d : > = 3 = 3 =0 c6 mot vecto chi phuong la
A. uy =(2;3; 3). B. u, =(-1;-2;1). C.u,=(332). D. u, =(1; 2 -1).
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Cau 18: Trén mat phang Oxy, cho sé phiic z théa man |Z—i| = ‘(l—i )Z‘ Tap hop diém biéu dién cac

sO phtic z d cho 1a mot dudng tron c6 tam la

AL 1(0; 1), B. I(-1;0). C. 1(0;1). D. I(1; 0).
Cau 19: Tinh tng tit ca cac nghiém cta phuong trinh 100* —7.10* +10 = 0.
A. 7. B. log7. C. 1. D. In7.
Céu 20: Cho ham s6 bac bén y = f(x) c6 do thi la dudng cong nhu hinh vé.
YA

A
T

Piém cuc tiéu ctia ham s6 da cho la

A. -1 B. (0; —1). C. (1;1). D. 0.
Cau 21: Gia tri nho nhat cia ham s§ y = x” —15x trén doan [1; 15] bang

A. 3150. ‘ B. —10+/5. C. -22. ‘ D. -14.
Cau 22: Cho mat cau c6 ban kinh » = 2. Dién tich cia mét cau da cho bang

A. 167x. B. 8x. C. 4r. D. 32—”

Cau 23: C6 bao nhiéu cach chon ra 3 hoc sinh tir mdt nhém c6 12 hoc sinh?
A. 1320. B. 1728. C. 220. D. 36.

Cau 24: Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P): x+2y—z-5=0. Diém nio dudi day thudc
(P)?

A. P(1;2;-1). B. O(1; 2; 0). C. M (-1 -21). D. N(1; 2; 10).
Céu 25: Cho cép s6 cong (u,) véi u, =2 va cong sai d =3. Gié tri clia u, bang
A. 54, B. 14. C.9. D. 11.

Cau 26: Cho Ix3dx = F(x) +C. Khang dinh nao dudi day 1a dung?

4
X

A. F'(x)=3x" B. F'(x)=x". C. F'(x)=x"+C. D. F’(x):TJrC.
CAu 27: Cho hai s phic z, =2+3i va z, =1—i. S6 phtc z, +z2 bang

A. 4+3i. B. 2+i. C. -5+10.. D. 3+2i.
Cau 28: Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (x—2) <2 1la

A. (2:8). B. (—; 4). C. (oo 11). D. (2;11).

Céu 29: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1; —3;2) va mit phang (P):2x—y+3z+5=0. Mt
phang di qua A4 va song song vdi (P) c6 phuong trinh la

A. 2x—y+3z+11=0. B. x-3y+2z-11=0.

C. x-3y+2z+11=0. D. 2x—-y+3z-11=0.

Céu 30: Cho ham sb y = f(x) c6 dao ham f"(x)= (x—2)2 x(x+1) véimoi x e R. Him sd y = f(x)
¢6 bao nhiéu diém cuc tri?

A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
Cau 31: Phan thuc cua so phiic z=2+3i 1a
A. 3. B. 2. C.5. D. 3.
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Cau 32: Trong khong gian Oxyz, cho mit ciu (S) : (x—l)2 +(y—2)2 +(Z+3)2 =25. TAm cta mit cau
(S) cotoadodla

A (-2;-46). B. (2; 4, -6). C. (- -2;3). D. (1; 2; -3).
Ciu 33: Cho hamsd y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

x | —o -2 0 +00
V' - 0 - 0 -
+00 2
) \ / \
-2 —0
Ham s6 di cho dong bién trén khoang nao?
A. (-2, 0). B. (—0; 0). C. (-2 2). D. (0; +o0).
Céu 34: T4p xdc dinh cia ham s§ y =(x—4)" la
A. (—o0; +0). B. R\{4}. C. (4 +). D. (—o0; 4).
Cau 35: Cho ham s6 y = axicbl ¢6 d6 thi 1a duong cong trong hinh bén.
cx
r 3 y
1

Toa d6 giao diém cua d6 thi ham s d3 cho va truc tung la

A. (-2;0). B. (2;0). C. (0;-2). D. (0; 2).
Céu 36: Cho s6 phitc z=a+bi va P=|z+1—i|+|z—1+i|+|z+2+2i|. Goi P, 1a gi4 tri snho nhat cua
P. Ménh d nao dudi day la ding?

A. 2<F <4. B. 0<F <2 C. F, >6. D. 4<F, <6.
Céu 37: C6 bao nhiéu sé nguyén x sao cho ton tai s6 thuc y théoa man 4" = 309

A.S. B. 3. C.6. D. 2.
Céu 38: Trén tap hop cac sb phirc, xét phuong trinh z> —2z+m—5=0 (m 1a tham s thyc). Goi S 1a
tap hop gid tri ctia m dé phuong trinh d6 c6 hai nghiém z,, z, thoa man |Zl +22|2 +|Z1 —Zz|2 =40. Tinh

tong cac phan tir ctia tap S.
A. 2. B. 12. C. 3. D. 15.
Cau 39: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(l; -L 3) , mit phang (P) chira 4 va truc Ox . Puong

thing qua 4 va vudng goc vGi mit phing (P) c6 phuong trinh 1a

x=0 x=1+t¢ x=1 x=1
A. Sy=3t. B. {y=—1+3t. C.<y=—-1+3¢. D. <y=-1+3¢.
z=t z=3+t z=3—t¢ z=3+t
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Cau 40: Cho khdi lang try dimg ABC.A'B'C' ¢6 diy ABC 1a tam giic vudng can tai B, AA'=a. Biét
khoang cach giita hai duong thang A'B va B'C’ bang ?a. Thé tich khéi lang tru di cho bang

3
A. £a3. B. a’. c. L D. £a3.
2 3 6

Céu 41: Cho ham s6 bdc ba y = f(x) c6 dd thi 1a duong cong trong hinh bén.

—1

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m, dé phuong trinh ‘?af2 (2x) —l2f(2x) —m‘ =1 c6 it nhat 7
nghiém phéan biét thudc khoang (—oo; 1)?
A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Céu 42: Cho hinh chép déu S.4BC c6 chiéu cao bang g, canh day bang a3 (tham khao hinh bén).
Khoang cach tir 4 dén mat phang (SBC ) bang
S

A. ﬂa. B. ﬁa. C. ﬂa. D. ﬁa.
2 15 3 5
Ciu 43: Cho ham s y=f (x) c6 dao ham lién tuc trén R thoéa min f (O) =0 va
f(x)+f'(x)=sinx+xsinx+x.cosx, VxeR. Dién tich hinh phang gi6i han béi cic dudng

N

y= f(x), truc hoanh, truc tung va x zg bang

A 7 B.Z. C. 1. D.2.
2
x=1+¢
. . o 2 . x-3 y-1 =z .
Cau 44: Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thang d,:qy=—-1-¢ va d,: 1 :T ZT . Buong
z=2
vudng goc chung cua d,, d, di qua diém nao?
A O(-1; 2;1). B. N(I; -1; 3). C. P(0;-2;3). D. M (2;2;-2).
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Céu 45: C6 bao nhiéu s6 nguyén x théa man log, (2x).log (@j 529

A.198. B. 48. C. 96. ) D. 149.
Cau 46: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R. Goi F(x), G(x) la hai nguyén ham cta f(x) trén R
théa man F(1)-3G(1)=4 va F(0)-3G(0)=6. Néu f(1)=2 thi jxf'(x)dx bang

A.3. B. -1. C.2. 0 D. 1.

cosx—3

Céu 47: C6 bao nhiéu gi tri nguyén duong cta tham sé m dé ham sé y = nghich bién trén

2cosx—m
khoang (0; 7)?
A. 4. B. 3. C.5. ~ D.Vésb.
Cau 48: Cho hinh tru c6 hai day la hai hinh tron tdm O, O’, ban kinh day bang a, 4B 1a mdt day cung
cua dudng tron (O) sao cho tam gidc O'4B 1a tam giac déu va mit phang (O’AB ) tao voi miat phing
chura duong tron (0) mot goc 60°. Khoang cach tir O dén mat phang (O'AB) bang

A a\/ﬁ' B. 3a\/ﬁ' C. Saﬁ' D. a\/ﬁ'
7 7 14 14
Ciu 49: Trong khong gian Oxyz, cho mitcdu (S): (x—2)"+(y+1)" +(z+2)" =64. Hai diém M, N
thuge (S) sao cho MN = 47 va OM* + ON? = 74. Tinh khoang cach tir O dén duong thing MN.
A.S. B.8. - C.4 B
Cau 50: Ba ban An, Binh, Chi lan lugt viét ngau nhién mot sO ty nhién thudc tap hop
M ={1;2;3; 4 5; 6, 7; 8 9}. Xac sudt dé ba sd duoc viét ra c6 téng 1a mot sb chin bang
s B. 2L c p. &4
729 126 64 729

HET
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